

### CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS RUA ARTUR ANTÔNIO COSTA, Nº 48 CENTRO CNPJ: 13.225.057/0001-30 – MACAÚBAS – BAHIA

PORTARIA Nº 39/25, de 08 de Janeiro de 2025.

"Dispõe sobre nomeação de servidor da Câmara Municipal de Macaúbas e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei e em conformidade com o art. 41, XXIX, do Regimento Interno da Câmara Municipal.

### **RESOLVE:**

- **Art. 1º.** Nomear o Sr. Leonardo Silva Amaral CPF nº 057.287.225-98, para o cargo em comissão de Assessor parlamentar.
- **Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 08 de Janeiro 2025.

Ricardo Azevedo longa



# CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS RUA ARTUR ANTÔNIO COSTA, Nº 48 CENTRO CNPJ: 13.225.057/0001-30 – MACAÚBAS – BAHIA

PORTARIA Nº 40/25, de 08 de Janeiro de 2025.

"Dispõe sobre nomeação de servidor da Câmara Municipal de Macaúbas e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei e em conformidade com o art. 41, XXIX, do Regimento Interno da Câmara Municipal.

#### **RESOLVE:**

- **Art. 1º.** Nomear o Sr. Douglas Mariano Alves Fontes Gomes CPF nº 064.515.215-31, para o cargo em comissão de Assessor parlamentar.
- **Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 08 de Janeiro 2025.

Ricardo Azevedo longa

Presidente



## CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS RUA ARTUR ANTÔNIO COSTA, Nº 48 CENTRO CNPJ: 13.225.057/0001-30 – MACAÚBAS – BAHIA

PORTARIA Nº 41/25, de 08 de Janeiro de 2025.

"Dispõe sobre exoneração, de servidor da Câmara Municipal de Macaúbas e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÚBAS, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por lei e em conformidade com o art. 41, XXIX, do Regimento Interno da Câmara Municipal.

#### **RESOLVE:**

- **Art. 1º.** Exonerar, a servidora Edjane Santana Oliveira, matrícula nº 37.457, do cargo de Assessor Parlamentar.
- **Art. 2º.** Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 08 de Janeiro de 2025.

Ricardo Azevedo longa